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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie over de mislukte concurrentie in de post en het 
bericht dat veel post door Sandd en Selektmail verkeerd wordt bezorgd 
(ingezonden 15 november 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat veel post door Sandd en Selektmail 
verkeerd wordt bezorgd?1 

Vraag 2
Wat betekent de slechte bezorging voor de doelmatigheid van de concurren-
tie in de postsector, aangezien een van de doelen was het verhogen van de 
kwaliteit van de postbezorging en ook bij TNT de postbezorging faalt? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het rapport van analistenbureau The Idea, waarin 
uiteengezet wordt dat het niet ondenkbaar is dat het moederbedrijf van 
Selektmail, te weten Deutsche Post, strategische redenen heeft om in 
Nederland met tarieven onder de kostprijs te werken? 

Vraag 4
Waarom heeft Nederland er, mede in dit licht, voor gekozen om voorop te 
lopen in Europa als het gaat om de introductie van concurrentie in de post, 
waarbij er in Nederland voor is gekozen om nieuwkomers oneigenlijke 
voordelen te geven, zoals de mogelijkheid om te concurreren met arbeids-
voorwaarden onder het minimumloon, terwijl in veel andere landen binnen 
de Europese Unie (EU) het zittende postbedrijf juist voordelen geniet? Leidt 
dit er niet toe dat TNT in Nederland kapot gemaakt kan worden, terwijl het 
bedrijf geen voet aan de grond kan krijgen in andere EU-landen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de in het artikel genoemde ontwikkelingen en eerdere 
berichten over de mislukte concurrentie in de post, zouden moeten leiden tot 
een heroverweging van de introductie van concurrentie in de Nederlandse 
postsector? Zo nee, waarom niet? 

1 de Telegraaf, Ergernis op postmarkt om dumpende Duitsers, 10 november 2010.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de ervaringen met de mislukte concurrentie in de post 
in Nederland, (waarbij de postbezorging faalt, er sprake is van intimidatie op 
de werkvloer, er wordt geconcurreerd met beloningen onder het minimum-
loon en de bewaring van het briefgeheim onder druk staat2, ook op Europees 
niveau zou moeten leiden tot een herbezinning op de introductie van 
concurrentie in de post? Zo nee, waarom niet?

2 http://www.linkepost.nl/bewaren/corespondentie_opta_tntpost_1_tcm46_526293_1.pdf
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